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P1.
Se tienen dos placas planas paralelas conductoras de área A, separadas por dos medios dieléctricos imperfectos (1,g1) y (2,g2), de espesores d1 y d2 respectivamente.   En t=0 se conecta una diferencia de potencial Vo, estando la interface descargada en ese momento (densidad de carga libre o=0), tal como se muestra en la figura.   Determine :

a) Ecuación diferencial que determina la evolución en el tiempo de la densidad de carga libre (t) en la interface, y de la corriente I(t), y la solución de dichas ecuaciones.
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b) Campos vectoriales (magnitud, dirección y sentido) J1, J2, E1, E2, D1, D2, P1 y P2, en función de (t) y del resto de los parámetros del problema.
c) Determine las densidades superficial de carga de polarización en donde existan (interface entre dieléctricos e interface entre dieléctricos y placas conductoras) y las densidades de carga libre en la superficies de las placas conductoras, en función de (t).
Nota : Para los puntos b y c no es necesario explicitar el resultado obtenido para (t) en la parte a. Basta con escribir literalmente “(t)” donde corresponda.


P.2
Se tienen dos bobinas Toroidales concéntricas de sección rectangular (golillas).   El toroide interno tiene radios a, b (a < b), altura h y N1 vueltas que conducen una corriente I1, en tanto que el externo tiene radios c, d (c < a < b < d), altura H (h<H) y N2 vueltas que conducen una corriente I2, tal como se indica en la figura.  Determine:
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a) Campos magnéticos B1 y B2 creados por cada bobina y campo magnético total B = B1 + B2, para las 3 zonas en que se divide el espacio (interior toroide 1, entre toroide 1 y toroide 2 y exterior toroide 2)

b) Inductancias propias L1, L2 e inductancias mutuas M12 y M21, verificando que M12 = M21.

c) Energía magnetostática U almacenada por integración de B2/2o, y verifique que ella satisface la relación: 
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Note que el sentido de las corrientes es tal que los flujos se restan ( M < 0) y que el problema es muy similar al que se desarrolló en clases.

P.3
Para el circuito de la figura determine:

a) Equivalente Thévenin mirado desde los puntos a y b (Vo desconectado)

b) Si en t=0 se conecta entre a y b la fuente de voltaje Vo, determine la corriente I que aporta dicha fuente.

c) Con la fuente Vo conectada, determine las ecuaciones matriciales por el método de las mallas y por el método de los nodos.  Para el método de los nodos elija el punto donde se conectan los (-) de las fuentes Vo y V1 como nodo de referencia.
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P.4  Se tienen dos planos infinitos separados por una distancia H, cargados ambos con densidad superficial de carga .  El plano a la derecha se mueve con velocidad Vo(j), en tanto que el otro lo hace con Vo(-j).  Un electrón de carga –e y masa m, se abandona desde el reposo a una distancia d del plano que esta a la derecha, en tanto que una espira de lados a y b, resistencia R y masa M comienza a penetrar en el plano de la izquierda con velocidad inicial VI, mientras permanece conectada a una fuente de voltaje Fo, tal como se indica en la figura. Determine:

a) Campos eléctricos y magnéticos creados por los planos en cualquier punto del espacio (utilice la ley de Ampere para simetría plana y la regla de la mano derecha para intuir la dirección del campo magnético)

b) Velocidad con que el electrón penetra la zona entre planos, el radio de curvatura de su movimiento entre los planos y un bosquejo de su trayectoria posterior (para el bosquejo suponga que H es muy grande, utilice la regla de la mano derecha para intuir hacia donde se encuentra el centro de curvatura y recuerde que –e es carga negativa)

c) Determine las ecuaciones electromecánicas que rigen el comportamiento de la corriente I(t) y la velocidad V(t) de la espira durante el período de penetración (no las integre, solo plantéelas) 
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Nota: Ni el electrón se percata de la presencia de la espira ni la espira de la presencia del electrón.  Se trata de problemas independientes.
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